Тема урока: «Нахождение дроби от числа».
Класс: 6.
Тип урока: урок рефлексии.
Используемая технология: Смешанное обучение.
Модель смешанного обучения: Ротация станций.
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Цель урока: обобщить знания, применять их при решении практических задач
Задачи урока:
- формировать вычислительные навыки;
- развивать грамотную математическую речь, устойчивость и концентрацию внимания:
- способствовать развитию самоконтроля;
- воспитывать культуру общения и поведения на уроке, уважительное отношение к участникам образовательного процесса.
- способствовать развитию сотрудничества в коллективе.
Планируемые результаты:
Предметные результаты:
• умение применять способы решения к различным задачам.
• умение использовать в речи термин «дробь».
• знание структуры заданий.
• умение самостоятельно упрощать выражения..
Метапредметные результаты:
• Личностные УУД: самооценка собственной деятельности по заданному алгоритму; заинтересованность в получении новых знаний; познавательный интерес к уроку математики.
• Регулятивные УУД: планировать собственные действия в соответствии с заданной целью; самостоятельно анализировать собственные действия с учётом адекватной самооценки; корректировать свою деятельность после выполнения определённого задания с учётом допущенных ошибок; контролировать и проговаривать последовательность действий на каждом этапе урока.
• Познавательные УУД: построение небольших по объёму математических высказываний; осуществление логических операций; анализ математических объектов; ориентация в собственной системе полученных знаний.
• Коммуникативные УУД: успешная и плодотворная работа в группе; формирование собственной точки зрения; полноценное восприятие речи других людей.
Формы обучения: индивидуальная, фронтальная, групповая.
Оборудование:
Для учителя: ПК, мультимедиа проектор, экран, презентация, выполненная в PowerPoint, учебник, наглядный материал для работы у доски.
Для обучающихся: сигнальные карточки, учебник, рабочая тетрадь, авторучка, цветные карандаши, индивидуальный раздаточный материал, опорные схемы для составление краткой записи к задаче, планшеты и ноутбуки с выходом в интернет.
Используемые цифровые ресурсы:
РЭШ –Российская электронная школа и learningapps.org, (огромное количество ресурсов в данной системе очень разнообразно, чтобы дать обучающимся возможность достаточно глубоко познакомиться с данной темой на уроке математики. Ученик получает доступ к учебным материалам не только одного урока, а целого раздела данной темы, для того, чтобы дать возможность каждому работать в своём ритме. Образовательная платформа позволяет систематически использовать различные интерактивные онлайн-задания не только на уроке, но и дома. Обучающиеся с удовольствием выполняют задания, которые предполагают изучение и закрепление изученного материала на уроках. Использование образовательных онлайн – ресурсов благоприятно влияет на заинтересованность обучающимися в усвоении нового материала.
Технологическая карта урока

Учитель: Кузьмина Наталья Николаевна
Технология: смешанное обучение: модель «Ротация станций»
Тип урока: урок рефлексии. 
Цели: содержательная - научить    применять конкретный смысл действий с квадратными корнями  при решении различных задач; деятельностная - учить строить развернутое математическое высказывание по плану.     
Планируемые результаты:
Личностные: 
- умение применять правила поведения при сотрудничестве;
- способность к самооценке на основе критерия успешности учебной деятельности;
Метапредметные:
Регулятивные: 
- умение принимать и удерживать учебную задачу;
- умение планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей;
- умение контролировать свои действия и действия другого;
- умение владеть способом самооценки;
Коммуникативные:
- стремление к сотрудничеству, принятию правил общения и оказанию взаимопомощи во взаимодействии;
- умение высказывать собственное мнение;
- умение понимать основания действий другого;
Познавательные:
- умение ориентироваться в своей системе знаний, отличать новое от уже известного;
- умение устанавливать причинно - следственные связи между объектами;
- умение анализировать, выделять существенное, обобщать, классифицировать по заданным признакам;
Методы обучения: проблемно – поисковые (обсуждение задания с элементами повышенной сложности для учащихся, 3 группы – высокий уровень), практические (решение примеров и задач), проблемно-диалогические (на этапе целеполагания и рефлексии)
Формы организации: индивидуальная работа, работа в группах, фронтальная работа.
Методы: объяснительно – иллюстративный, частично – поисковый, практический, самостоятельной работы
IT – ресурсы: learningapps.org, РЭШ
Используемое оборудование: ноутбуки
Материалы к уроку: инструкция работы в зоне Онлайн (Приложение1), листы задания для творческой работы групп, задания для работы с учителем колокольчик, часы, (маршрутный лист групп, Приложение 2)
Используемое оборудование: ноутбуки.
	Этапы урока
	Содержание
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1.Мотивация к учебной деятельности 
.

	- Предлагаю начать урок с девиза. Прочитайте.
         Тот, кто хочет много знать,

        Должен сам всё постигать!
-Как вы думаете, какое главное слово в этом изречении? (Сам)
- А можно ли заставить кого - то учиться?

(Нет, он должен сам этого захотеть)

- Я уверена, что вы хотите учиться. 
-  И на этом уроке желаю вам успешно выполнить все  предложенные задания.
	    Приветствует обучающихся, проверяет их готовность к уроку, создаёт эмоциональный настрой на урок, мотивирует на успешную работу
	Настраиваются на урок. 

Включаются в деятельность на личностно-значимом уровне, посредством анализа высказывания. 

Высказывают свои предположения.


	2.Актуализация знаний 
3.Постановка учебной задачи.  


	- Скажите, над какой темой работали на протяжении последних уроков. (Нахождение дроби от числа)
- Сегодня на уроке не предлагаю изучать нового.

- Тогда чем вы будете заниматься?

(Проверять, умеем ли мы применять новые знания.)

- Как обычно мы называем такие уроки?
- Тема нашего урока звучит так "Обобщающий урок по теме «Нахождение дроби от числа" (тема на доске)
-Какова цель нашего урока?

(Цель урока: научимся использовать действие нахождение дроби от числа для решении практических задач.)

- Давайте определим,   как будем работать на уроке.

- В зоне Онлайн, вам, предстоит   выполнить два задания.  Упражнение тренировочного характера и упражнение контрольного характера.  Работу  выполняете индивидуально по инструкции. Инструкции лежат у вас на столах.  

- Работа в группе - вам, ребята, предстоит применить  свои  знания в выполнении заданий. Работаете самостоятельно по рабочим листам. Рабочие листы расположены на столе, выбираете свою работу по номеру вашей группы. Выполняете  работу, проверяете по эталону и  оцениваете.   Не забываем про правила работы в группе, перед выполнением определите ответственного за работу группы, этот человек будет представлять результат вашей деятельности в конце урока.

- В зоне работе с учителем, мы с вами уточним основные понятия и разберем затруднения, которые у вас возникли по ходу прохождения темы или во время сегодняшнего урока.

- Смена рабочих зон будет осуществляться по сигналу.  Сигнал на начало работы и  по окончанию времени, после сигнала заканчиваем работу, прибираем рабочее место и совершаем переход в другую зону. Напоминаю, что на работу отводится  ограниченное количество времени. Хранителем времени на нашем уроке  буду я сама.
  - Приступаем к работе.  дать первый звонок.

	Определяет вместе с учащимися тему и цель урока; нацеливает каждого ученика на решение учебной задачи урока.
       Проводит инструктаж .

	Построение монологических ответов на вопросы учителя. (тренироваться, использовать, применять)

Формулируют цель урока. 
Слушают, организуют свою деятельность.



	4.Практическая работа
 (работа группами, по зонам)

 
	 Зона - Онлайн обучение. (Используется сервис   LearningApps.org. выполняют тренировочное   интерактивное упражнение, в   онлайн-сервисе РЭШ выполняют тест контрольного характера)

Приложение 3
  Зона - Работа в группе

                                                  Приложение 4
 Зона  работы с учителем
	Ведёт учебный диалог, осуществляет контроль, коррекцию, предлагает тренировочные   упражнения.


	Знакомятся с инструкцией.

Анализируют предложенное задание.               Выполняют тренировочное интерактивное упражнение "Найди пару",  тест контрольного характера.
Выбирают ответственного за работу группы.

 Повторяют правила работы в группе.
Обсуждают задание, высказывают свое мнение. Выполняют, проверяют по эталону, оценивают работу группы.
   Учащиеся 2 группы выявляют затруднения, выполняют задания (под руководством учителя), которые позволят успешно  пройти все зоны.
   Учащиеся 1 группы, анализируют задания в зоне
Онлайн обучения, выявляют   возникшие затруднения . Выполняют упражнения тренировочного характера.

    Учащиеся 3 группы, выявляют в какой зоне испытали затруднения, проанализировали выполнение теста. Выполнили задания повышенного уровня.
Каждая группа учащихся отображают в громкой речи содержание совершаемых действий.

	5. Рефлексия деятельности.

Итог урока. 


	- Наступило  время подвести итог работы. 
- Какую цель поставили в начале урока? 

 Удалось ли вам повторить, закрепить ранее изученный материал?
- Приглашаю к доске представителей от групп,  каждая группа выполнила свою учебную задачу.

- Надо ли ещё раз повторить этот материал?  
- Спасибо за урок.
	Организует рефлексию.
Проводит фронтальный опрос, подводит итог урока.
	Оценивают результаты своей работы, способы их достижения.
Учувствуют в диалоге с учителем. 

Представляют результаты  работы  группы.
 Отображают в громкой речи содержание совершаемых действий.



                                                                                                                                  Приложение 1

Инструкция для работы в зоне он-лайн
1группа
2 группа
3 группа



В папке на рабочем столе компьютера  найди свою группу, 

выбери упражнение «Найди пару», пройди по ссылке  в LearningApp, зафиксируй результат в тетрадь.

После прохождения первого упражнения , войди в РЭШ и выполни контрольное задание 1

Закрой все вкладки!!!
	Если есть затруднения, обратись за помощью к 
учителю.


	Маршрутный лист групп (для учителя)

	
	1 группа
	2 группа
	3 группа

	1  поток
	Зона Онлай Обучения

Цель: рефлексивный контроль за усвоением темы

Учебное задание:

1.Выполнить тренировочное упражнение "Найди пару"

2. Выполнить упражнение контрольного  характера 

( Тест)
	Работа с учителем
Цель: коррекция и ликвидация имеющихся затруднений в теме.
Учебное задание.


	Работа  в группе 

Цель: формирование учебной самостоятельности в применении полученных знаний
Учебное задание.



	2  поток
	Работа с учителем

Цель: коррекция и ликвидация имеющихся затруднений в теме
Учебное задача:


	Работа  в группе
Цель: формирование учебной самостоятельности в применении полученных знаний
Учебное задание.


	Зона Онлай Обучения
Цель: рефлексивный контроль за усвоением темы.

Учебное задание:

1.Выполнить тренировочное упражнение "Найди пару"

2. Выполнить упражнение контрольного  характера 

( Тест)

	3  поток
	Работа  в группе

Цель: формирование учебной самостоятельности в применении полученных знаний
Учебное задание.


	Зона Онлай Обучения
Цель: рефлексивный контроль за усвоением темы.

Учебное задание.

1.Выполнить тренировочное упражнение "Найди пару"

2. Выполнить упражнение контрольного  характера 

( Тест)
	Работа с учителем
Цель: коррекция и ликвидация имеющихся затруднений в теме
Учебное задание.




Приложение 2
  Приложение 3

Задания для работы в зоне он-лайн
ГРУППА 1 (более подготовленные)
Тренировочное упражнение №1 "Найди пару" 
https://learningapps.org/1845247
Упражнение контрольного характера "Проверь себя" 
https://learningapps.org/2143057
ГРУППА 3
Тренировочное упражнение №1 "Найди пару"
https://learningapps.org/1845247
Упражнение контрольного характера "Проверь себя" 
https://learningapps.org/284308
ГРУППА 2

Тренировочное упражнение №1 "Найди пару"

https://learningapps.org/1845247
Упражнение контрольного характера "Проверь себя"

https://learningapps.org/284308
Приложение 4

Материалы для групповой работы

	 1 группа
	Девиз:                   Внимательно смотрите – и всё увидите!
                                   Думайте – и всё обязательно поймёте!

            1. Соблюдайте правила работы в группе !
    2.Старайтесь разделить всю работу поровну.  

В любом коллективном деле должна быть согласованность.
Задание 1Реши задачу

· Учебные занятия в школе занимают 0,25 времени суток. Продолжительность ночного сна должно быть в 1,5 раза больше времени, проводимого в школе, не менее 1/16 части суток должен составлять активный отдых на свежем воздухе. Подготовка домашнего задания должна занимать 5/18 от времени, отведенного на учебные занятия. Досуг составляет около 1,8 времени от времени приготовления уроков дома. Время провождения около телевизора не должно превышать 1/6 части вашего досуга. 

Задание 2: Собери  правило
Чтобы умножить дробь на смешанное число, надо смешанное число перевести в неправильную дробь, а затем выполнить умножение дроби на дробь.

Оцените работу

Проверь работу по эталону!


	2 группа
	Девиз :   Успех решает не судьба, 

                А только наши знания!

Задание 1: Выполни задание

Ночной сон должен составлять не более 1/3  суток. 

Учебные занятия в школе занимают  1/4 суток. 

Активный отдых на свежем воздухе не менее 1/12 

суток.

Заполни полученными ответами демонстрационные листы.
Задание 2: Собери  правило

Чтобы умножить дробь на дробь, надо перемножить  числитель первой дроби на числитель второй дроби и знаменатель первой дроби на знаменатель второй дроби.

Оцените работу

Наклейте смайлик

Проверь работу по эталону!


	3 группа


	Девиз :   Успех решает не судьба, 

                А только наши знания!

 Задание 1:  Решите задачу

Подготовка домашнего задания 5/18   от 6 часов.

Время для занятий любимым делом  9/5  от 100 мин   
                  Просмотр телевизора 1/6  от 3 часов.
Задание 2 Собери правило

Чтобы умножить дробь на натуральное число, надо числитель умножить на это число, а знаменатель оставить тем же.

Оцените работу

      Проверь работу по эталону! 
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